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Проверочная работа №1 (КИМ с4-5)    Урок 7 "Числа от1 до 100. Сложение и вычитание"
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Входная диагностическая работа по математике №1 (констатирующая) Урок 8

Вариант 1.
№1.
Выполни вычисления.
32+38                         54+8                      82-67
60-42                          59+28                    73-(32-21)

№2.
Реши задачу.
На пруду плавало  7 лебедей, а уток на 8 птиц больше. Сколько всего птиц на пруду?

№3.
Вставь пропущенные числа, чтобы запись была верной.
20-3+…=27                                  …+5-3=9

№4.
На сколько 1м больше 1дм?






Вариант 2.
№1.
Выполни вычисления.
47+53                74-26                         80-54
69+35                 38+9                         86-(15+31)

  №2.
Реши задачу.
В цирке выступают 15 собак, а медведей на 9 меньше. Сколько всего зверей выступают в цирке?

№3.
Вставь пропущенные числа, чтобы запись была верной.
6+12-…=9                              …-8+7=13

№4.
На сколько 1 см меньше 1м?








Урок №14  тест №1 учебник с32-33
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Проверочная работа №2    Урок 16  (КИМ с.10-11) "Табличное умножение и деление"
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Проверочная работа №2 "Табличное умножение и деление" (КИМ с.14-15)
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Урок №17 Математический   диктант № 1."Табличное умножение и деление"
1. Уменьшаемое 27, вычитаемое 8. Найди разность.
2. Найди сумму чисел 37 и 6.
3. Разность чисел 90 и 70 увеличьте на 4 десятка.
4. Какое число на 9 больше, чем 53?
5. Уменьшаемое 85, разность 30. Чему равно вычитаемое?
6. Найдите частное чисел 18 и 6.
7. Сумму чисел 40 и 60 уменьшите на 2 десятка.
8. На сколько 6 десятков больше, чем 8 единиц?
9. Найдите неизвестное слагаемое, если другое слагаемое 20, а сумма 90.
10. Произведение 24, первый множитель 8. Чему равен второй множитель?
11. Из какого числа надо вычесть 5, чтобы получить 43?
12. От суммы чисел 80 и 4 надо отнять 3.
13. Частное 5, делитель 3. Чему равно делимое?
14. Найди число, в котором 7 десятков, а единиц на 2 больше.























Урок №18 Контрольная работа №1 по теме «Умножение и деление»
Цель работы – проверить:
• понимание конкретного смысла умножения и умения на этой основе сравнивать числовые выражения;
• усвоение таблицы умножения однозначных чисел на 2 и на 3 и соответствующих случаев деления;
• умения решать текстовые задачи, раскрывающие смысл действий умножения и деления.
Вариант 1
1 Выполни вычисления:
2 ∙ 6    16 : 8    3 ∙ 7     18 : 2    5 ∙ 2
3 ∙ 5     14 : 2   8 ∙ 3     27 : 3    3 ∙ 3
2 Сравни выражения и поставь знак > , < или =:
7 ∙ 3 + 7 ○ 7 ∙ 5       3 ∙ 5 – 5 ○ 3 ∙ 4
3  За каждым столиком обедает 4 человека. Сколько человек обедает за тремя такими столиками?
4  Нина разложила 16 ёлочных шаров в коробки, по 8 шаров в каждую. Сколько коробок заняли эти шары?
5  Начерти отрезок длиной 8см. Обозначь его буквами А и В. Поставь на этом отрезке точку С так, чтобы она разделила его на 2 равных отрезка. Запиши длину отрезка АС. Запиши, сколько отрезков стало на чертеже.
6*. Отрезки АВ и СД имеют равную длину и пересекаются в точке К, которая делит их на 4 отрезка длиной 4см, 5см, 6см и 7см. Найди длину отрезка АВ.






Вариант 2
Выполни вычисления:
1 .  7 ∙ 2   18 : 9    3 ∙ 8   21 : 7   4 ∙ 2
     2 ∙ 8   12 : 6   4 ∙ 3    24 : 3    3 ∙ 6
2. Сравни выражения и поставь знак > , < или =:
8 ∙ 4 – 8 ○ 8 ∙ 3       3 ∙ 6 + 3 ○ 3 ∙ 5
3  На каждой из трёх тарелок лежит по 6 пирожков. Сколько пирожков на этих трёх тарелках?
4   Боря разложил 12 фломастеров поровну в 4 коробки. Сколько фломастеров в одной коробке?
5   Начерти отрезок длиной 10 см. Обозначь его буквами М и К. Поставь на этом отрезке точку О так, чтобы она разделила его на 2 равных отрезка. Запиши длину отрезка ОК. Запиши, сколько отрезков стало на чертеже?
6*. Отрезки МК и АD имеют равную длину и пересекаются в точке О, которая делит их на 4 отрезка длиной 5см, 6см, 7см и 8см. Найди длину отрезка АD.












Урок №27 Проверочная работа №3 КИМ  с.16-17 "Решение задач"
[image: ]
[image: ]






Урок №33      Математический   диктант № 2 (за 1 четверть)

1. Записать число, в записи которого 6 десятков, а единиц в 2 раза меньше.
2. Записать самое маленькое  двузначное число.
3. Записать двузначное число, сумма цифр которого равна 7.
4. Разность чисел 100 и 70 увеличьте на 4 десятка.
5. Сумму чисел 30 и 60 уменьшите на 2 десятка.
6. Найдите произведение чисел 9 и 5.
7. На сколько надо увеличить 13, чтобы получить 25?
8. Частное чисел 30 и 6 увеличьте в 10 раз
9. Какое число в 5 раз меньше 40?
10. Записать выражение: а уменьшить в 9 раз.
11. Записать формулу периметра прямоугольника.











































Урок №35 Проверочная работа №4 "Умножение и деление . Решение задач" (КИМ 18-19)
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Урок№36 Контрольная работа №2 (за 1 четверть)
1 вариант.
№1.
На трех полках было 65 пачек чая. На верхней полке было 10 пачек, на средней- 25 пачек чая. Сколько пачек чая было на нижней полке?
№2.
На огороде было 3 грядки с редисом, а с картофелем в 4 раза больше. Сколько всего грядок с этими овощами было на огороде?
№3.
6  х  4 =        36 : 4 =       5 х 8 =       54 : 6 =      43 + 38 =   
9 х  3 =         32 : 8 =       4 х 7 =       45  : 9 =     80 – 56 =
№ 4. Заполни окошки числами, чтобы равенства стали верными
15 :        =  3                  : 8 = 4               6 х      = 24
36 : 4 х       = 18          24 : 6 :         = 2
№5.
Найди периметр прямоугольника со сторонами 5см и 3 см.
№6* Если к тем яблокам, что лежат на тарелке положить еще 6, то яблок станет в 2 раза больше, чем было. Сколько яблок было на тарелке сначала? Запиши только ответ.












2 вариант.
№1.
В коллекции есть календари 3 разных размеров: большие, средние и маленькие. Всего 58 календарей. Больших- 12 календарей, средних – 18 календарей. Сколько маленьких календарей в коллекции?
№2.
В коробке было 20 белых мелков, а цветных в 4 раза меньше. Сколько всего мелков было в коробке?

№3.
7  х  3 =       28  : 4 =       5  х 9  =       48 : 6 =      63 – 39 =   
4 х  8=         24 :  3  =      6  х 7 =        56 : 7 =      57 + 28 =     
№ 4. Заполни окошки числами, чтобы равенства стали верными.
18 :       = 6           : 7 = 3                 4 х         = 28
20 :          х 2 = 10                  2 х 4 х         = 24
№5.
Найди периметр прямоугольника со сторонами 6см и 2 см.
№6* Если от тех слив, которые есть на тарелке взять 8 слив, то останется в 2 раза меньше,  было. Сколько слив было на тарелке? Запиши только ответ.




















Урок №49 Математический   диктант № 3.
Табличное умножение и деление.Решение задач

1. Оля нашла 5 грибов. Это на 3 гриба больше, чем нашёл Коля. Сколько грибов нашёл Коля?
2. Маша нарисовала 16 геометрических фигур. Из них 5 треугольников, а остальные –круги. Сколько овалов нарисовала Маша?
3. В коробке 19 счётных палочек. Когда Аня положила в коробку ещё несколько палочек, то их стало 24. Сколько счётных палочек положила Аня в коробку?
4. У девочек 40 открыток. 15 открыток у Светы, 10 открыток у Ани, а остальные – у Наташи. Сколько открыток у Наташи?
5. Пакет супа стоит 7 рублей. Сколько пакетов супа можно купить на 35 рублей?
6. За 9 пуговиц заплатили 36 рублей. Сколько стоит одна пуговица?
7. На дом было задано списать 32 слова.  Ученик уже списал 18 слов. Сколько слов осталось списать?
8. К числу 37 прибавить 5 десятков.
9. Какое число задумали, если в нём не хватает 4 единиц до 7 десятков?
10. В одном большом конверте лежит 7 маленьких конвертиков. Сколько маленьких конвертиков лежит в пяти больших одинаковых конвертах?
11. Записать формулу площади прямоугольника.



















Урок №50 Промежуточная диагностика( тест). Проверим и оценим свои достижения
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Урок №56 контрольная работа №3 "Табличное умножение и деление"
1 вариант.
№1.
У портнихи 27 катушек с цветными нитками, а катушек с белыми нитками в 3 раза меньше. Сколько всего катушек с нитками у портнихи?

№2.
Масса 4 одинаковых корзин со смородиной 20 кг. Найди массу 7 таких корзин со смородиной.

№3.
6  х  4 =       24 : 8 =       5 х 6 =        28  :7 =       7 х  7=  
8 х  9 =         36 : 4 =       0  х 7 =       45  : 9 =     3 х  8 =
1 х   3           18 : 9 =       4 х  4 =        5 : 5 =        36 : 6=  
72 : 9 х  3 =     48 : ( 32 : 4) =     (12 – 6) х  9 =    27 : ( 11 – 2)=

№ 4. Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его периметр.

№5.

Вставьте вместо пропусков знаки  + и  - , чтобы равенства стали верными.
6… 3…9 = 18      8…4…9 = 18






















2 вариант.
№1.
У мальчика 8 больших наклеек, а маленьких в 4 раза больше. Сколько всего больших и маленьких наклеек у мальчика?

№2.
За 5 одинаковых тетрадей заплатили 30 рублей. Сколько рублей надо заплатить за 8 таких тетрадей?

№3.
7  х  5 =       28  : 4 =       7  х 9  =       27 : 3 =    8 х  6  =  
1 х  6=         56 :  8  =      4  х 8 =       24  : 4 =    4  х  9 =    
5 х  1 =        63 : 9 =         8 : 1           72 : 8 =     45 : 5 =
6 х  4 : 3 =      (30 + 42) : 8 =      56 : ( 35 : 5)=    7  х  (11 – 7) =

№ 4. Начерти прямоугольник со сторонами 5 и 2см. Найдите его периметр.

№5.
Вставьте вместо пропусков знаки  + и  - , чтобы равенства стали верными.
9…3…6 = 18         4…2…8 = 16




























Урок № 60 Проверочная работа №5
"Таблица умножения и деления
Решение задач"
1 вариант
1.
Масса 4 одинаковых корзин со смородиной 20 кг. Найди массу 7 таких корзин со смородиной.
2.
Туристы разместились в 4 одинаковых палатках, по 6 человек в каждой, и в 3 одинаковых домиках, по 10 человек в каждом. Сколько всего туристов разместилось в палатках и домиках?
3.
В одном поселке 9 кирпичных домов и 36 деревянных. Во сколько раз больше деревянных домов, чем кирпичных, в этом поселке?
4.
На полке магазина стояли такие игрушки: собачки, зайцы и медведи. Медведей было 6, зайцев 3. Собачек и зайцев вместе было в 2 раза больше, чем медведей. Сколько собачек было на полке?





























2 вариант
1.
За 5 одинаковых тетрадей заплатили 30 р. Сколько рублей надо заплатить за 6 таких тетрадей?
2.
На выставке рисунков на 3 больших стендах было по 8 рисунков, а на 4 маленьких — по 5 рисунков. Сколько всего рисунков было на этих стендах?
3.
За один день в магазине продали 18 спортивных костюмов и 6 курток. Во сколько раз больше продали спортивных костюмов, чем курток?
4.
В вазе лежали конфеты, пряники и вафли. Конфет было 8, пряников 5. Вафель и пряников вместе было в 3 раза больше, чем конфет. Сколько вафель было в вазе?


































Урок №63 Математический   диктант № 4. ( констатирующий за 2 четверть)
1. В одном стручке 6 горошин. Сколько горошин в 5 таких стручках?
2. На полке 32 диска с песнями, а со сказками на 8 меньше. Сколько дисков со сказками?
3. В вагоне 9 купе по 4 места в каждом. Сколько всего мест в вагоне?
4. Пекарь испёк 24 коржа. Сколько тортов может он сделать, если на один торт идёт 6 коржей?
5. Найдите площадь прямоугольного бассейна со сторонами 8 м и 4 м
6. На праздник пришли 38 учеников из одной школы и 42 ученика из другой. Все они построились в ряды по 10 человек. Сколько получилось рядов?
7. 9 листов составляют половину тетради. Сколько листов в тетради?
8. Длина одной третьей части отрезка равна 6 см. Узнайте длину всего отрезка.
9. Сколько сантиметров в половине дециметра?
10. Отрезали 6 дм ленты. Это третья часть всей ленты. Чему равна длина половины этой ленты?






















Урок №64 Контрольная работа №4 ( за 2 четверть)
первый вариант контрольной работы
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первый вариант
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второй вариант к/р
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третий вариант
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третий вариант
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Урок № 81 Проверочная работа №6 "Внетабличное умножение и деление"КИМ с.46-47
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Урок №82 Математический   диктант № 5.
1. На сколько единиц надо увеличить 20, чтоб получить 60?
2. Во сколько раз надо уменьшить 80, чтоб получить 20?
3. Увеличьте 9 в 4 раза.
4. Из какого числа надо вычесть 18, чтоб получить 3?
5. Во сколько раз 4 десятка больше 5?
6. На какое число надо разделить 28, чтоб получить 7?
7. В плацкартном вагоне 9 купейных отсеков по 6 мест в каждом. Сколько всего мест в вагоне?
8. У Саши 30 дощечек. Сколько собачьих будок он может сделать, если на одну идёт 5 дощечек?
9. Увеличьте 9 в 2 раза и уменьшите в 3 раза.
10. Уменьшите 56 в 8 раз и увеличьте в 6 раз.
11. Найдите площадь прямоугольной клумбы со стороной 4 м
12. 9 листов составляют 1/3 часть тетради. Сколько листов в тетради?
13. Записать формулу площади прямоугольника.
14. С одной грядки собрали а моркови, с другой – в моркови. с моркови положили на хранение. Сколько моркови осталось?




















Урок № 83 Контрольная работа №5 "Внетабличное умножение и деление" 
I вариант 
1. Решите примеры. 
7 · 12 =                96 : 3 = 
25 · 3 =                76 : 2 = 
18 · 5 =                  70 : 14 = 
4 · 21 =                   84 : 28 = 

2. Решите задачу. 
Школьники посадили 4 ряда яблонь по 15 деревьев в каждом ряду и 3 ряда слив по 10 деревьев в каждом ряду. Сколько всего деревьев посадили школьники? 

3. Решите задачу. 
Длина прямоугольника 15 см, ширина 7 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника. 

4. Сравните. 
8 дм 3 см … 3 дм 8 см              1 м … 6 дм 
61 см … 7 дм                      4 м 5 дм … 45 дм 
5. Решите уравнения. 
х · 14 = 84                         96 : х = 24 
__________________________________________________________ 
II вариант 
1. Решите примеры. 
14 · 7 =                  90 : 15 = 
3 · 26 =                   46 : 2 = 
19 · 5 =                 92 : 4 = 
48 · 2 =                  72 : 24 = 

2. Решите задачу. 
Группа экскурсантов разместилась в 2 катерах по 16 человек в каждом и в 3 лодках по 8 человек в каждой. Сколько вего было экскурсантов? 

3. Решите задачу. 
Длина прямоугольника 18 см, ширина 5 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника. 

4. Сравните. 
7 дм 2 см … 2 дм 7 см              53 см … 5 дм 
8 дм … 1 м                             9 м 4 дм … 94 дм 
5. Решите уравнения. 
х : 23 = 4                           16 · х = 64



Урок №88 Проверочная работа №7 "Деление с остатком"(КИМ с. 56-57)
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Урок №91 Тест №2 учебник с38-39 "Проверим и оценим свои достижения"
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Урок 99 Контрольная работа №6 по темам " Решение задач . Деление с остатком. Внетабличное  умножение и деление"
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Урок №100 Математический   диктант № 6.(за 3 четверть)

1. Напишите самое большое число до 89, которое делится на 9 без остатка.
2. Какое число надо увеличить в 7 раз, чтоб получить 49?
3. Периметр квадрата 24 см. Чему равна длина его стороны?
4. У брата 3 открытки, а у сестры 12 открыток. Во сколько раз у брата меньше открыток, чем у сестры?
5. К каждому костюму пришивают по 4 больших и 6 маленьких пуговиц. Сколько всего пуговиц пришьют к 4 костюмам?
6. В магазине продали 5 ящиков слив, всего 80 кг. Найдите массу одного ящика.
7. 36 литров молока разлили в бидоны по 12 литров в каждом. Сколько потребовалось бидонов?
8. Из листа картона сделали 8 папок для тетрадей. Сколько папок сделают из 10 таких листов картона?
9. 20 кг варенья разложили в 6 банок по 3 кг в каждую. Сколько килограммов варенья осталось разложить?
10. К празднику для детского сада купили 6 кг конфет и 2 ящика пряников по 10 кг в каждом. Сколько всего купили конфет и пряников?
11. Уменьшите 88 в 4 раза.
12. Увеличьте 12 в 7 раз.
13. Если из 90 вычесть 18, то полученное число будет в 9 раз больше задуманного. Какое число задумали?
14. Напишите число, которое одновременно делится на 7 и 4














Урок №101 Проверочная работа №8 "Нумерация чисел в пределах 1000"
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Проверочная работа №8 "Нумерация чисел в пределах 1000" КИМ с.62-63
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Урок №103 ТЕСТ №3учебник с.62-63. Проверим и оценим свои достижения
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Урок №104 Контрольная работа № 7 за 3 четверть

1 вариант.
№1.
За 5 одинаковых ручек заплатили 35 рублей. Сколько таких ручек можно купить на 91 рубль?

№2.
Три ткачихи за смену изготовили 60 м ткани. Первая – 22 м ткани, вторая – 18 м ткани. Сколько метров ткани изготовила третья ткачиха?

№3.
32 х 3 =      48 : 4 =      72 : 12 =     68 – 36 : 9 х 7 =
29 х 2 =     60 : 5 =       51 : 17 =     24 : ( 12 – 9 ) х 5 =

№ 4.
Х : 6 = 12      38 : Х = 2

№5.

Начерти прямоугольник со сторонами 6см и 4 см. Найди его площадь и периметр.





























2 вариант.
№1.
Из 32 м ткани сшили 8 костюмов. Сколько таких костюмов можно сшить из 92м ткани?

№2.
В коробке 50 карандашей. 17- красных карандашей, 13 – синих карандашей, а остальные – зеленые. Сколько зеленых карандашей в коробке?

№3.
28 х 2 =        69 : 3 =      54  : 18 =       45 + 6 х 4 : 8 =
19 х 4 =       76 : 4 =        84 : 12 =      (27 + 43) : 7 х 2 =

№ 4.
Х : 4 = 13      42 : Х = 3

№5.
Начерти прямоугольник со сторонами 4см и 5см. Найди его площадь и периметр.

































Урок №112 Проверочная работа №9 "Сложение и вычитание"КИМ (с.72-73)
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Урок №113 Тест №4 "Верно?Неверно?"(учебник с. 64)
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Урок №114 Контрольная работа №8 "Приёмы письменного сложения вычитания трёхзначных чисел"(КИМ с.74-75)
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Урок №123Проверочная работа №10 "Умножение многозначного числа на однозначное"КИМ с.82-83)
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Урок №18 Проверочная работа №11 "Деление многозначного числа на однозначное"КИМ(с.84-85)
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Урок №129  Математический   диктант № 7 "Внетабличное умножение и деление"

1. Напишите самое большое трёхзначное число.
2. Напишите самое маленькое четырёхзначное число.
3. Из какого числа надо вычесть 1, чтобы получить 999?
4. Сколько в одном килограмме граммов?
5. К какому числу нужно прибавить 1, чтобы  получить 1000?
6. Сколько нулей надо отбросить при делении числа на тысячу?
7. Число 600 уменьшите в 100 раз.
8. Найдите произведение чисел 23 и 10.
9. Запишите «соседей» числа 759.
10. Запишите числа от 298 до 309.
11. Запишите число, которое содержит 35 десятков.
12. Запишите самое большое трёхзначное число, все цифры которого различны.
13. Представьте число 369 в виде суммы разрядных слагаемых.


















Урок №130 Контрольная работа №9 "Приёмы письменного умножения и деления в пределах 1000"(КИМ 80-81)
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Урок №131 Итоговая диагностическая работа (КИМ С88-91)
1 вариант
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2 вариант
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Урок №134 Математический  диктант №8.Итоговый за год 

1.Запишите число, состоящее:
-  Из 6 сот. 2 дес. 4 ед.
 - Из 8 сот. и 3 ед.
 - Из 8 сот. и 3 дес.
 - Из 1 ед. первого разряда, 8 ед. второго разряда и 4 ед. третьего разряда.
2. Разность чисел 800 и 200 увеличьте на 5 десятков.
3. Сумму чисел 400 и 300 уменьшить на 4 десятка.
4.Запишите числа 608 и 708. На сколько больше второе число?
5.Уменьшаемое 960, разность 400. Чему равно вычитаемое?
6.Найдите неизвестное слагаемое, если другое слагаемое 30, а сумма 800.
7.Частное 9, делитель 70. Чему равно делимое?
8. Найдите частное чисел 240 и 6.        
9. Произведение 560, первый множитель 7. Чему равен второй множитель?
10. Запишите «соседей» числа от 299.
11. Запишите число, которое содержит 53 десятка.
12. Представьте число 238 в виде суммы разрядных слагаемых.






































Урок №133 Итоговая контрольная работа по математике
3 класс 
Вариант 1
1. Реши задачу с вопросами:
 В цветочный киоск привезли  95 тюльпанов,  а роз в 5 раз меньше. На сколько тюльпанов привезли в киоск больше, чем роз?
2.Выполни вычисления:
  37 · 2              51: 17  
  64 : 4              60 : 20            
  88 : 8              15 · 4
 14 · 7              30 · 30
 24 · 1              0 : 26
3.Сравни:
   46 см … 4 м 6 см                
   5 кг 7 г… 507 г
   6 дм 3 см … 63 см
4.Реши уравнения и сделай проверку:
    1 · Х = 89                  Х : 10 = 10
5.Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина 2 см. Найди его периметр.
6.*  На двух полках было 28 игрушек. Когда с одной полки переставили 5 игрушек  на другую, то на полках машинок стало поровну. Сколько игрушек было на каждой полке первоначально?


Итоговая контрольная работа по математике
3 класс 
Вариант 2
Реши задачу:
В течение учебного периода Света получила 15 пятёрок, а четвёрок в 5 раз больше. На сколько пятёрок Света получила меньше, чем четвёрок?
2.Выполни вычисления:
   26 · 2               96 : 24
   78 : 3               80 : 40
   66 : 6               15 · 6
   17 · 4               20 · 20
   1 · 67                28 · 0
3.Сравни:
   5 м 3 см … 53 см
   7 кг 3 г … 703 г
   4 см 6 мм …  46 мм
4.Реши уравнения и сделай проверку:
   100 : Х = 10                     Х · 1 = 56
5. Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина 3 см. Найди его площадь.
6.*   На двух полках было 28 игрушек. Когда с одной полки переставили 5 игрушек  на другую, то на полках машинок стало поровну. Сколько игрушек было на каждой полке первоначально?






















































Урок №135 Тест №5(учебник с.110-111)Проверим и оценим свои достижения. 
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(34 + 62) : 16.
6. Yiawu 3uavenve Bbipawenus 17-4. 68 62 78
7. YKaku OCTaTkM, KOTOpble MOryT nony- 1,23 4
4atbc NPU AeneHMM uucna Ha 4. 1.2 3
8. YKkaxu uactHoe W OCTATOK, KOTOpbie g E:z: ‘?;
nonysarca npu Aenewuu 37 wa 7. 5 (ucr. 2)
9. :’;m vactHoe npu eHnn 75 va | o 5 4
10. Ykaxu vacTHoe W octatok npu pe- g E‘“"" g;
newun 7 Ha 9. el
9 (oct. 7)
11. Kakoe uncno Hapo sanucatb s
OKOWKO, 4TOGbI PaBeHcTso 4 16 8
64:01= 80:5 crano sepHbiM?
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NMPOBEPUM CEBS
Y OLIEHWM CEQU AOCTIDKEHNS

Tecr
Bapwant 1

Buibepu npasunbHbii oTser.

Blpul;"li
MN". oTBeToB
1. Kakoe uncno npu cuére cnepy- 560 568
er 3a uyucnom 5697 570
2. Kakoe uucno npu cuére asei- 510 499
BalT nepep ncnom 5007 | 501
3. B KaKom uncne 8 epunny sro- 802 280
poro paspspa? 208
B =
4. Kakoe wuucno 3anucaro Kak 320 323
CyMMa_paspaaHbix Craraembix e
300 +2?
J M3 > 131
5. Kakoe epasencrao sepHo? 371 < 317
137 < 173
6. Kakoe uucno menblue, vem 499 400
5 coren, a 1 enuiy? 490
7. Kakoe uucno pacnonoxeno 598 600
mexay uucnamu 599 u 6017 589 |
8. Ckonbko Bcero pecatkos B 49 496
uucne 4967 96
9. Kaxoe wicno s pay wacen .0 |
710, 723, 736, 749 180} k2
| 752
Gyper cnepylowum?
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Bapuaut 2

Buibepn npasunbHbiii oTBeT.

3apanune

1. Kakoe uncno npu cuére Hasbi-
BaloT nepea uucnom 4907

2. Kaxoe uucno npu cuére cnepy-
er 3a uncnom 7997

3. B kakom uucne 6 eaunuu
Tpervero paspapa?

4. Kakoe uucno 3anucaMo Kak
CyMMa_Pa3pAAMbIX Claraembix
200 +80?

5. Kakoe HepaseHcTBO BepHO?

6. Kaxoe uncno merblwe, uyem
8 coren, Ha 1 eaunuuy?

7. Kakoe uucno pacnonoxexo
mexay uucnamu 499 u 5017

8. CkonbKO BCEro  AecATKOB B
uucne 9187

9. Kakoe uMcro 8 pmpy ucen
698, 686, 674, 662
Gyner cnenyiowum?
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CTPAHUYKU AN51 |\ JIOBO3HATEJIbHBIX

NOMOTrAEM APYF APYTY
CAENATb LWIAT K YCMEXY

Bepo? Hesepro?

Mepsbiii yueHuk uWTaeT Bbickasbisanwe. Bropoit
ONpeneNser, BEpHO OHO WAM HET, W AAET npaswnb-
Hblli OTBET, €CAW AaHHOE BbICKA3biBaHWE HeBEPHO.
Mocne BbiCKA3bIBAHUA C HOMEPOM 5 yueHWKH Me-
HAIOTCA PONAMH.

. B uucne 824 uubpa 8 0Bo3HavaeT KonMuecTso

corem.

. B oawoit Teicade copepwuTca 10 coren.

. B uucne 953 copepxutcs 9 eaunuuy nepsoro pas-

paga.

. Ecnn wcno 900 yMeHbwMTe Wa 2, TO nonysMTcA

899.

. B uucnosom pray wncno 800 WaxopuTca meway

uncnamu 799 u 801,

. Yucno 724 mewbwe, uem uucno 742.

. Ykcno 283 MOXHO NPEACTaBHTH B BUAE CyMMBbi

PaspAAbX CraraeMbix TaK: 2+ 80 +300.

. Ecnn wncno 518 ymewbwwro Wa 5 cotew, To nony-

untes 18,

. B uncne 601 copepwurca 6 coren u 1 secsrok.

Ecnu K 2 pecsTkam npubasuts 6 cores, To nony-

untca 260.

. NoBoe TpéxanauHoe uncno Gonbue, uem moGoe

ABy3HaUHOE HCAO.

TN AT
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TEKCTbI ANl UTOTOBOW
KOHTPONbHOM PABOTbI

3aganus 6a3osoro yposHs
. BoccraHosu nponyuienHbie uncna.

788, 787 88, &%y s i 192
. 460 + 320 84:7 100 — 56 : (38 — 30)
780 - 650 319 96-48:8:6

. BoMMCAM H poBeps.

495 659
25 376

. B 8 opuHakosbix Gouonkax 72 kr méma. Ckonbko
mépa B 10 Takux e GouoHkax?

. MNane 30 ner, a cory 6 ner. Bo ckobko pas na-
na crapwe cobiHa?

. Haligu nepumerp npAMOyronbHMKA O CTOPOHamM

7cmu3cm

. Haitgu nnowaab Keagpara co cCTopoHoit 5 AM.

T 0 T
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fina Tex, ko sbibeper Gonee CnoHbie 3apaHus.

3agaHmA NOBKILIEHHOO YPOBHS
Onpeenk, Mo KakoMy mpaswny COCTaBneM 4Acno-
BOW PAA, W BOCCTHOB NPONyUIEHHblE HCAA.
638, 648, 658, sy (608

1) 430+ 0= 57070 96:0= 6

240+ 130= 0 -20 0:16=175
2) Mocrasb ckobKku TaK, 4ToBbl CTano BepHbiM pa-
BencTeo 300 — 490 — 40 = 100.

3 are 540
405 108
6907 028

3a 5 OMHaKOBBIX MO LEHe OTKPLITOK 3annaTwi
70 p. CKOMBKO TaKHX OTKPBITOK MOHO KYNWTb Ha
98 p.?

B Asyx opWHakoswix No macce Kopauwax 28 K
670K, a B OAHOM nakere — 2 K. Bo CKOMbKO
pas KopaWHa C FGMOKaMM TaWenee, dem naker ¢
6noKamn?

Mepumerp npamoyronsHuka pasen 18 cw, a Anuwa
OnHO# ero cropowsi paswa 4 cw. Haigu AnuHy
[APYrO CTOPOHbI 3TOFO NPAMOYFOMHHKA.

Mnowags ksagpara 36 aw. Haiu Anuy ero
CTOpOHSI M BMpa3M €6 B CanTUMeTpax.

——
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